



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



FIȘĂ PROIECT FINALIZAT

Proiect finanțat din FEPAM în cadrul „Strategiei de dezvoltare locală integrată a zonei pescărești Dunărea Veche – Brațul Măcin”

Titlul proiectului: “Armonii Danubiene – Campanie de constientizare și educare a publicului privind protecția mediului, ecologizarea și exploatarea responsabilă a resurselor acvatice vii din zona Dunărea Veche – Brațul Măcin”

Beneficiar: ȘCOALA GIMNAZIALĂ „GHEORGHE BANEĂ” MACIN

Perioada de implementare: 16.12.2022 – 04.12.2023

Obiectivul general al proiectului vizează educarea și constientizarea publicului privind protecția mediului și realizarea unor acțiuni de ecologizare a unor zone situate pe malul drept al Dunării – Brațul Măcin, Km. 11 – Km. 14, aflate în imediată apropiere a localității Macin.

Ideea de proiect a pornit de la necesitatea de a promova în rândul elevilor școlii dar și în comunitate în ansamblul ei, a conceptelor de educație ecologică și protecție a mediului privind dotarea cu resurse materiale a Centrului școlar de educație ecologică și protecția mediului, cât și cu resurse imateriale (concepte educative/informative, experiența acumulată, etc) pentru a desfășura acțiuni de informare și constientizare privind protecția mediului.

Ce s-a realizat prin proiect: În urma implementării proiectului, Școala Gimnazială „Gheorghe Baneă” Măcin a creat *Centrul școlar de educație ecologică și protecția mediului* în incinta școlii, dotat cu echipamente, mobilier, acces la resursa informațională, în cadrul căruia se derulează constant acțiuni teoretice și practice de informare și constientizare privind protecția mediului, studiul resursei acvatice vii, a florei și a faunei din zona Dunărea Veche – Brațul Măcin, accesul responsabil la resursa acvatică vie, etc.

Impactul proiectului asupra zonelor de pescuit și acvacultură vizează constientizarea de la o vârstă fragedă (elevi de învățământ primar) a prezentei Dunării ca cea mai importantă resursă naturală a comunității și a necesității de a derula continuu acțiuni de protecție a mediului și ecologizare în zona pescărească Dunărea Veche – Brațul Măcin.

Valoare totală proiect: 148.255,03 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 148.170,27 lei, din care:

FEPAM: 111.127,70 lei

Bugetul de stat: 37.042,57 lei